

超载416%！这个大货真能装

25日一场大雨，交警夜查逮住不少大货

本报记者 赵壁 本报通讯员 王友科

25日晚，市北交警冒雨夜查，查获一辆运输建筑垃圾的大货车超载416%，创今年之最。因为下大雨，将一些私自涂改号牌的违法行为淋得现出了原形。

一听要拘留 司机慌了神

当天21时40分许，民警在新疆路流动执勤时，忽然发现一辆满载建筑垃圾的大货车正迎面驶来。民警发现，这辆车的车斗已经冒尖，车辆行驶速度缓慢，有明显的超载嫌疑。民警立刻将该车拦下，驾车的男青年极不配合，不愿拿出证件，“我没有驾驶证和行车证，什么证也没有。”男青年出了驾驶室后调头便走。

“如果你真的是无证驾驶，那我们就要依法对你进行拘留。”直到听到自己有可能要被行政拘留，驾驶员梁某这才慌了神，并乖乖承认自己有驾驶证和行车证，只是没有带在身上。同车的一名女子不停地向交警解释道：“我们马上就把证件送来，你们千万别拘留司机。”

车牌号“C”改“0” 这个司机太有才

车辆在过磅时，细心的民警

忽然发现，车辆前号牌“鲁B08771”在雨水的冲刷下，数字“0”的字体有些变形。经过一番仔细的擦拭，原来该车的车号应当是“鲁BC8771”。当民警检查该车尾部时，发现车后箱的放大号已经模糊不清，后车牌更是向上卷起并用线紧紧绑住，从后面观察根本看不见后车牌。民警随后找来剪子将线剪断、放下后车牌，发现车牌表面竟然又涂了一层厚厚的泥。

查扣四辆大货 一辆超载416.6%

民警立刻要求司机将“鲁BC8771”车开到普集路称重站接受检查。经过称重，该车的总重量竟然高达88吨，超载365.9%，已

经超载得非常多了。据了解，由于该车严重超载，故意污损、遮挡号牌，以及驾驶员未携带驾驶证行车证等行为，驾驶员梁某将被合并处以罚款2250元、记12分的处罚。另外，该车也被交警部门暂扣做进一步处理。

而另一辆鲁BG9968大货车称重达80多吨，超载416.6%。当晚，市北交警组织“暴风6号行动”，主要针对近期市民反映较为强烈的大货车超载、超速等违法行为，展开了集中整治。共出动26名警力、设置5处移动查车点，在新疆路、普集路、青海路大货车必经之地，对违法大货车进行流动检查。在当晚一个小时的时间内，交警部门共查处超载大货车4辆。该车超载416%，是今年查扣超载最严重的车辆。

隔壁传出尖叫 热心邻居报警

消防破门而入后发现
只是感情纠纷

本报8月26日讯(记者 赵波) “赶紧把门打开，否则我们就强行破门了。”26日上午，威海路消防中队十多名消防官兵和110的公安民警，接群众举报，有人在屋内打架，并且有人大喊报警，消防队员强行打开防盗门后发现，原来这只是一场感情闹剧。

“楼上不断发出女人的尖叫声，厮打声，最后有个女的大喊报警，听起来像一直报不了警而发出尖叫。”记者来到位于台东六路小学对面的昆明路60号，家住205的王先生告诉记者，上午8时左右，楼上邻居家不时传来东西被碰翻砸碎的声音，有男的和女的的不断打骂尖叫，他们敲门很长时间但都没人理。由于怕邻居家发生意外，王先生他们拨打110报警。

王先生告诉记者，110民警表明身份试图进入房间，却始终打不开防盗门，随着打斗声减小，20多分钟后民警感到情况危急，联系威海路消防中队强行将防盗门打开，开门后一名光着上半身的男青年突然从屋内跑出，但被守在门口的3名110民警制服，屋内一男两女被民警带回附近派出所调查。

“他们3人因感情纠纷闹矛盾，经调解，已经回去了。”记者联系派出所得到答复。男青年跟两名女青年都有情感纠葛，被其中一名女青年发现后找上门来，冲进屋内与另外一名女青年厮打。

(奖励线索提供人李先生50元)

提前打表计价 车费还收双倍 一的哥宰客够狠

本报8月26日讯(记者 管晓 通讯员 赵健) 青岛一名出租车司机不光在旅游景点外面提前按下计价器开始计费，还在游客到了终点之后翻倍收费。26日，这名乱收费的出租车司机被游客举报，司机承认是故意“宰”外地游客。

26日早上，青岛市交通稽查支队的工作人员接到3名游客的投诉，称25日下午他们在音乐广场准备到北九水游玩的时候，乘坐的出租车硬是将60多元的路程跑到了80多元，还向他们收取了“回程费”，总共180元。不仅如此，司机还称计价器不能打印发票，只给了他们几张废弃的长途汽车票。

在接到投诉后，交通稽查人员通过该车所在的公司将鲁UT0618的车主刘某“请”到了交通稽查部门。原来，这名“的哥”认为从旅游景点出来的游客外地人居多，因此自己提前先把表打上外地乘客是不会注意到自己的“小动作”。25日，将乘客送到后觉得这段路太远，“埋单”得的这点钱不过瘾，于是就想出了“回程费”的名目，向乘客收取双倍费用。给乘客长途汽车票也是因为怕举报，所以和乘客说坏坏了。

对刘某的违法行为，交通稽查支队除责令其退回违规收取的车费外，还将依法按上限对刘某罚款1000元。



民警正在检查校车的雨刷和车灯。本报记者 曲凯 摄

20辆校车昨接受“体检”

市南区百余辆校车分批过筛，问题车辆不准上路

本报8月26日讯(记者 曲凯 通讯员 于昕 梁峰) 为保证学生出行安全，确保道路交通秩序，市南交警今天对辖区内的20辆校车进行了“体检”。经检查，除了其中一辆校车因雾灯故障需要维修外，其他19辆校车均合格。市南交警部门表示，将

在开学前对辖区内的100余辆校车全部“过筛”。

“开倒车灯、开雨刷、刹车……”26日下午2时许，记者在普宁路停车场看到，市南区众多校车正集中在一起，接受市南交警的全面“体检”。在此次的临检中，民警对车辆的制动系统、

灯光、轮胎、座位、灭火器、安全带等各个方面，展开了一次详细的大检查，从而保护学生上下学路上的安全。

“在今天临检的20辆校车中，只有一辆车因为雾灯出现故障，需要尽快维修。”据市南车管分所长张晓冬介绍，其

余19辆校车全都通过了检查。记者从市南交警大队了解到，27日，市南区还将有40辆校车接受统一体检。在新学期开学以前，市南交警将对辖区内的100余辆校车统一“过筛”，并责令不合格的校车立刻进行整改。

检查10辆车，有1辆排黑烟，三月查处81辆超标汽车

崂山“黑烟车”比去年少三成

本报8月26日讯(通讯员 刘英民 记者 张榕博) 旅游季节，私家车超标排放尾气的数量大大减少，道路“黑烟车”集中于旅游、货运以及超市班车。记者从崂山区环保部门获悉，经过三个月的整治，崂山环保及交警部门在旅游季节共检查车辆909辆，其中查出81辆“黑烟车”，超标排放的汽车数量较去年同期减少了三成。

“这辆车贴着‘绿标’，但

是已经过期了。现场检测也证明尾气排放超标”。在啤酒节会场旁的香港东路上，崂山交警中队孙副中队长随手拦下了一辆汽车“前脸”有些挂彩的小货车，没想到这辆某传播公司的货车已是转手多次，虽然这辆车贴着代表该车已通过机动车排放检测的绿标，但是这个绿标显然已经过期。在现场，崂山区环保部门对车主做了罚款200元的处

罚，同时对几辆没有进行机动车检测的车辆进行口头警告。随后，一辆旅游大巴被交警拦下。经过检测，这辆大巴的尾气超标严重，达正常值的2倍。“现在检查的‘黑烟车’主要集中在小货车、旅游客车和超市班车三种车辆上。”孙副中队长告诉记者，经过三个月的检查，交警部门共检查车辆909辆，其中超标“黑烟车”81辆，无环保标志车辆97辆，跟往年同期相比，崂山“黑烟车”比去年少三成。

崂山区环保部门负责人表示，今年私家车参与汽车尾气检测的数量增多，崂山区空气环境明显好转，但特定车辆如旅游大巴以及超市班车成了目前“黑烟车”的主力。下一步，相关部门将针对旅游车辆以及超市班车进行专项整治，减少“黑烟”旅游大巴进区，同时提高超市班车的总体车况。